

### СЕКЦІЯ 3. ІНВЕСТИЦІЙНО-ІННОВАЦІЙНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ

#### **Проблеми інноваційної діяльності в Україні та на вітчизняних підприємствах**

*Баєва О. І., к.е.н., доцент кафедри управління та економіки підприємства  
Національного фармацевтичного університету  
olgaivanovnabaeva@gmail.com*

*Шетілов Є. К., здобувач вищої освіти 2 курсу ОПП «Економіка підприємства»  
Національного фармацевтичного університету*

Вітчизняні підприємства відрізняються дуже низьким та нестабільним рівнем інноваційного та науково-технічного розвитку, в першу чергу через неефективну та застарілу систему управління діяльністю підприємствами. Дана ситуація зумовлена недостатнім рівнем фінансування, незацікавленістю керівництва підприємств в інноваціях та високим ступенем ризику [1].

Сьогодні в Україні існують наступні проблеми, що стримують розвиток інноваційної активності вітчизняних підприємств [2]:

відсутність системності у здійснюваних державою заходах щодо реалізації інноваційного потенціалу національної економіки;

відсталість матеріальної і науково-технічної бази;

відсутність реальних механізмів об'єднання наявних ресурсів, їх концентрації на найбільш значних та перспективних напрямках розвитку;

державне управління інноваційної діяльності здійснюється без чітко сформульованої стратегії науково-технологічного та інноваційного розвитку;

відсутність залежності між збільшенням обсягу продажу приватними компаніями і зростанням фінансування здійснюваних ними досліджень і розробок;

наявність обмежень з боку антимонопольного, податкового, патентно-ліцензійного законодавства;

відсутність дієвої системи пріоритетів розвитку науково-технологічної сфери;

недостатність фінансових ресурсів для забезпечення наукових досліджень та впровадження інноваційних розробок тощо.

Для покращення інвестиційного клімату в Україні необхідно забезпечити стимулювання інноваційних процесів, прискорення просування нововведень в усіх її секторах, забезпечення сприятливого клімату для створення власних наукомістких виробництв, розширення міждержавного співробітництва в галузі наукових розробок та інноваційної діяльності.

Таким чином, ефективна інноваційна діяльність та управління нею є основою успіху будь-якої країни, галузі та підприємства. Інновації впливають на розвиток економіки, дають поштовх для економічного, технологічного, політичного, екологічного та соціального розвитку суспільства.

Використана література:

1. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [https://kneu.edu.ua/userfiles/our\\_partners/gudrun/3\\_UA](https://kneu.edu.ua/userfiles/our_partners/gudrun/3_UA). (дата звернення 18.09.2019).

2. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: [http://www.rusnauka.com/30\\_NNM\\_2014/Economics/10\\_](http://www.rusnauka.com/30_NNM_2014/Economics/10_) (дата звернення 19.09.2019).